
Дата запиту:
22.11.2023

ЗАПРОШЕННЯ 
ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

 НА ЗАКУПІВЛЮ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ

ДАТА ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 28.11.2023

ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 15:00

Номер тендеру № Q4 - T358 - RFQ

пропозиції приймаються: y.moloshna@r2p.org.ua

Коротко про ФБ «Право на захист»:

Благодійний Фонд «Право на захист» – українська благодійна організація, діяльність якої спрямована на захист і дотримання 
прав людини вразливих груп населення: біженців, вимушених переселенців, осіб без громадянства та осіб під ризиком без 
громадянства і без документів. 

Докладна інформація про діяльність БФ «Право на захист» надана на веб-сайті http://r2p.org.ua.
Детальніше про міжнародних партнерів, що підтримують нашу діяльність можна дізнатися за посиланням https://pnz.elt.
agency/category/partnery

ПОТРЕБИ:

БФ «Право на Захист» запрошує вас до участі в тендері:

 НА ЗАКУПІВЛЮ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ

Просимо запропонувати конструкції з такими технічними 
характеристиками:

Назва номенклатури к-сть Орієнтовні технічні вимоги/Характеристики
Двері металопластикові балконні з 
комплектуючими (москітна сітка) :

Попередньо заміряні розміри: ширина 1200 мм, висота 2600 мм
Профіль ПВХ повинен мати шість камер, класу В з товщиною стулки не 
менше 115 мм (сертифікат відповідності, протокол випробування, 
висновок СЕС просимо додати до тендерної пропозиції)
Колір оздоблення поверхонь профілів: білий або ламінований
Колір профілів у масі: білий

Армування в конструкціях: металеве, не менше 1,5 мм, з цинковим 
покриттям

Перекриття притвору: не менше 7 мм.
Склопакет: двокамерний, енергозберігаючий, товщиною не менше 32 
мм, не менше двох енергозберігаючих скла, товщиною не менше 4 мм 
(умовне позначення– 4і-10-4М1-10-4і), все скло в
склопакетах має бути тріплекс, гартоване та з обробленою краями
Фурнітура дверна: європейського виробництва, стальна, цільна, 
поворотна, жорстка утримуюча масу 120 кг, яка витримує цикли 
відчинення-зачинення – не менше 20 000 циклів(сертифікат
відповідності надається у складі тендерної пропозиції)
Запропоновані вироби із полівінілхлоридних профілів повинні бути з 
сертифікатом відповідності
виробництва (сертифікат відповідності просимо додати до тендерної 
пропозиції)

Доставка:
м. Кременчук, вул. Першотравнева,38 5

Загальна кількість: 5 шт

Обов'язковий попередній виїзд спеціаліста Постачальника до установи для вимірювання, прорахунку остаточної 
вартості конструкцій та вартості послуг з демонтажу та монтажу.
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Доставка:
Просимо вказувати найшвидші можливі строки робіт з демонтажу, 
виготовлення, доставки та встановлення.

ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ:
Просимо надіслати Вашу пропозицію не пізніше:  

час 15:00
день 28.11.2023

Примітка: 

Просимо дуже уважно ознайомитись з цим Запрошенням до участі в 
тендері та його Додатками. Недотримання процедур, описаних в ньому, 
призведе до дискваліфікації в ході оцінки пропозицій. 

Цей документ в жодному разі не може вважатися пропозицією на 
укладення договору з Вашою організацією. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕНДЕР :

ДОКУМЕНТИ, які складають Запрошення до 
Участі у Тендері 

Зазначені нижче додатки є невід’ємною частиною цього Запрошення до 
участі у тендері: 

Додаток A: Технічна пропозиція;

Додаток B: фінансова пропозиція;

ВАЖЛИВО Вказані розміри та технічні вимоги є орієнтовними. Остаточні 
прорахунки будуть погоджені після виїзду майстра.

ПІДТВЕРДЖЕННЯ Просимо письмово повідомити нам про згоду на участь  у тендері або 
про відмову.

ПРОПОЗИЦІЯ:

Ваша пропозиція повинна містити:

Заповнений Додаток А (Технічна специфікація).
Заповнений Додаток В (Форма фінансової пропозиції).

Ваші реєстраційні документи

Сертифікати відповідності, протоколи випробування, висновок СЕС

ЗАПИТИ НА РОЗ’ЯСНЕННЯ:

Учасникам тендеру пропонується подавати запити на роз’яснення 
щодо Запрошення до Участі у конкурсі на тендерний майданчик 
або електронною поштою
y.moloshna@r2p.org.ua

ОЦІНКА ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ:
Найбільш оптимальна за вартістю та якістю пропозиція, яка відповідає 
умовам Запрошення до участі в тендері, буде рекомендована для 
укладання договору.

БФ «Право на захист» може на власний розгляд продовжити термін подання тендерних пропозицій, повідомивши про це 
можливих учасників тендеру одночасно. Продовження терміну може супроводжувати внесення змін у документи про запрошення 
до участі у тендері, підготовлені БФ «Право на захист» за його власною ініціативою чи у відповідь на запит щодо роз’яснення, 
надісланий можливим постачальником.

Зважаючи на те, що Замовник є імплементуючим партнером агенції Організації об’єднаних націй – УВКБ ООН, та ООН вимагає від 
всіх постачальників ООН та постачальників партнерських організацій керуватися високими етичними принципами й моральними 
нормами, Постачальник приймає на себе зобов’язання дотримуватися Кодексу поведінки постачальника ООН (укр мовою 
наведений за посиланням - (https://www.unhcr.org/ua/wp-content/uploads/sites/38/2023/04/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%
D1%82%D0%BE%D0%BA-E-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%
B4%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%
BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D0%9E%D0%9E%D0%9D.pdf).



«БФ «Право на Захист» докладає зусиль із запобігання, виявлення та вжиття заходів проти всіх випадків шахрайства та 
зловживань. Конфіденційна гаряча лінія по боротьбі з шахрайством та зловживаннями доступна для всіх учасників конкурсних 
торгів, про підозрілі та шахрайські дії має бути повідомлено на пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча 
лінія» для скарг БФ «Право на Захист» реалізує політику нульової толерантності щодо подарунків та знаків вдячності. Таким 
чином, закликаємо постачальників не надсилати дарунки або проявляти інші знаки вдячності співробітникам Фонду. Учасники 
торгів, які вважають, що при процесі подання, оцінки пропозицій або присудження контракту, представники Фонду вчиняли 
дискримінаційні порушення, факти шахрайства, недоброчесні дії, мали місце факти зловживань, можуть подати скаргу на 
електронну пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг.

Дякуємо за співробітництво!

З повагою, Президент БФ «Право на Захист»                                                                       
Галкін О.Ю 

Hryhoriya Skovorody, 21/16 str.∙ Kyiv 04070, Ukraine






